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Le Ministre de !'Économie 

à 
Monsieur le Ministre aux 

Relations avec le Parlement 

L-2450 LUXEMBOURG 

Obiet: Question parlementaire· N° 2541 du 14 juillet 2020 de Monsieur le Député André 
Bauler 

J'ai l'honneur de vous transmettre ci-joint la réponse à la question parlementaire reprise sous 

rubrique. 

Pour le Ministre de l'Économie 

·~ - -.. -- Tom Theves 
Premier Conseiller de gouvernement 
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Réponse de Monsieur le ministre de !'Économie, Franz Fayot, à la question parlementaire n°2541 de 
Monsieur le député André Bauler au sujet du bon cadeau pour une plateforme digitale 
internationale offert aux participants d'une enquête 

Le STATEC gère plusieurs grandes enquêtes auprès des ménages qui sont parfois assorties d'une petite 
récompense, sous forme d'un bon d'achat électronique. 

De par sa loi, le STATEC jouit de l'indépendance professionnelle et scientifique. La réalisation des 

enquêtes fait partie de ses missions. Pour inciter les personnes contactées à répondre à ses 

questionnaires, le STATEC a recours à ce genre de petites récompenses. Cette pratique est monnaie 

courante aussi bien dans les enquêtes de la statistique publique que dans les enquêtes commerciales. 

En effet, il est important d'assurer des taux de réponse élevés aux enquêtes afin d'avoir des données 
représentatives de la population. 

Ainsi, comme le STATEC le précise sur son site lnternet1, les personnes invitées à participer à la 

deuxième vague de l'enquête sur une application de traçage dans le contexte Covid-19 se sont vu 

proposer un bon cadeau d'une valeur de 5 EUR pour la plateforme de vente en ligne nationale 

Letzshop.lu, et non une carte cadeau électronique pour un site d'e-commerce international. Outre le 

fait que Letzshop offre un moyen pratique de commander rapidement et facilement en ligne des 

produits, il s'agit de soutenir par ce geste le commerce local luxembourgeois dans de nombreuses villes 
du pays. 

1 Voir sous https://statistiques.public.lu/fr/actualites/conditions-sociales/sante­
secu/ 2020/07 / 20200715/index.html 
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